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拟推荐参评对象主要事迹

一、襄阳市教育工作先进集体参评对象主要事迹
1.南漳县巡检镇峡口初级中学
学校位于南漳、保康、远安三县交界，是一所农村寄宿制学校，班子团结、执行有力，校风校纪风清气正、规范有序，教学成绩持续领跑、稳居前列。连续15年蝉联“南漳县初中教学先进单位”称号，近4年中考成绩位列全市50强。该校以党建为中心，积极探索“山区留守儿童”教育难题的破解路径，深耕“234”高效课堂模式研究，严格执行教学管理规定，落实“日巡课、周检查、月通报”机制，提高精细管理效能。该校以政治为导向，每周一上午必开班子例会，必学必讲政治要求，引导班子成员和全体党员教师提高政治站位，坚定社会主义办学方向，培育市县骨干教师6名。该校以青年教师成长为抓手，实施“师徒结对”青蓝工程，通过组织团体活动、选派外出学习、起用年轻教师等举措，推动“双培养”机制，淬炼队伍强根基，传承优良教风。该校以“吉”为特色，强队伍筑灵魂，先后荣获“襄阳市文明校园”、“襄阳市名校网络课堂”、“南漳县优秀基层党组织”、“南漳县德育工作先进集体”、“南漳县教育综合管理优胜单位”等称号。
2.南漳县清河管理区初级中学
学校班子团结务实，校风校纪规范，教学成绩优异，教学成果突出，教科研成果丰硕，连续18年为全县“教学质量先进单位”，近几年荣获省部级荣誉3项，市县集体荣誉10个，先后承担省级以上教研课题6项，培育骨干教师8名。该校教风扎实，质量稳中有进。2024年重点高中指标到校计划超额完成，超额超出34%；普通高中上线率达90%，其中700分以上高分层28人，高分率名列全县前茅，获县“初中教学工作先进单位”称号。该校队伍有力，班子建设高效，学校以“专业赋能、协同共进”为导向，以“高效决策、务实执行”为核心，健全议事规则，强化分工协作，班子决策科学性、执行穿透力显著增强，师生满意度达100%。该校狠抓管理，常规落实规范。以“规范管理、协同育人”为核心，创新教研模式，夯实集体备课，提升教研实效，同学科教师一起说课、研课、磨课、改课，全校五分之一教师先后在市县教学活动中获奖。
[bookmark: _Toc18840]3.南漳县板桥镇板桥初级中学
[bookmark: _Toc12959]学校是南漳县一所条件比较艰苦，交通相对不便的高山学校，几千年的天然困势，却成了板桥教育人的战天斗地的爆破点，他们班子带头，在教学管理、党建特色、队伍建设等方面不断突破，彰显强劲的执行力和战斗力，学校社会影响力与美誉度不断增强，教学成绩从全县第19名稳步攀升至第2名。在2024年中考中，副校长陈仲远所任九年级数学课成绩位列全县第1，工会主席沈双周所任九年级历史课成绩位列全县第2，副校长秦艳所任九年级语文课成绩位列全县第3。该校以“勤”为文化核心，确立“育勤学之生、铸勤业之师、办勤政之校”的办学理念，办学成果斐然，先后荣获襄阳市文明校园、襄阳市党建先进集体、初中教学先进单位、综合管理先进单位等多项荣誉。该校以“研”为教学中心，严格落实集体备课、听课、评课、教学督导等教学常规监控制度，确保教学环节规范有序。《群文阅读理念下的中学语文古诗词教学的策略研究》为市级在研课题。该校以“笔”为精神内涵，营造风清气正的政治环境，凸显教书育人本色，倡导师生“立耕立勤，绽放精彩”，章建勇等多人在省市县教学竞赛中获奖，学校荣获全县先进基层党组织称号。
4.南漳县卞和小学
学校是南漳县规模较大、口碑较好的市级示范小学，班子战斗力强，以“水镜”荐贤之智，甘为师生服务先锋，立德修身、教书育人、作风优良、爱岗奉献，积极推动教育改革，教学成果丰硕，每年有40%的教师论文、课例获市级以上奖励。近几年先后荣获省部级荣誉7项、市县荣誉称号36个，培养了特级教师1名、正高级教师1名、襄派教育家1名、隆中名师10名、县级名师20多名，省、市级骨干教师70多名，师生获国家、省、市级奖项（发表）近5000余人次。学校以“党建”为纲领，做大科研兴学。为让每名师生都得到发展，学校紧盯短板弱项，学校党总支部立足卞和文化，结合时代精神，以“忠于祖国、坚持求真、矢志不渝、慧眼识才”的卞和精神为办学的“根”，以“学真知、明真理、做真人”的求真教育为办学的“魂”，扎实推进“真品德育”书记项目工程，采取“走出去、请进来”的方式，定期举办读书分享会、课题研讨会、成果分享会，让校园处处充满科研兴学氛围。学校以“旗帜”为导向，做实人才助学。为着力强化领导干部、党员教师的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，学校结合实际，设置了“课堂教学巡查岗”、“常规教学督查岗”、“校园安全巡查岗”、“课间活动巡查岗”等10个党员示范岗位，形成“一个党员一面旗帜”、“一面旗帜一个先锋”。党员教师与学生一对一结对，做孩子的“党员爸爸”或“党员妈妈”，做实“关爱孩子心理健康发展、关注孩子学习学业情况、关心孩子生活身体状况”的暖心工程。学校以“卞和”为中心，做强联校教学。以“共谋、共建、共管、共评”的新卞和人，坚持“相互尊重、稳步发展，共享互通、协同发展，优势互补、创新发展，科学推进、全面发展”的思路，干部、教师双向轮岗总人数达30%以上，薄弱学科教师轮岗和骨干教师交流、走教、巡教占交流总数的50%。卞和小学教联体被授予“湖北省首批示范性教联体”，“联校”后的蝴蝶效应、羊群效应、鲇鱼效应凸显，共建式管理融合、沉浸式干部交流、共享式教师轮岗举措得到响应。
5.南漳县教育考试中心
[bookmark: _Toc8290]南漳县教育考试中心是一个团结向上、吃苦耐劳的优秀团队。中心一班人，政治可靠，作风严谨，业务精湛，具有强大的凝聚力、战斗力。在组织的各项考试工作中，他们确保了程序的规范性和流程的平稳有序，始终实现了“零失误、零事故、零投诉”的目标，这些成绩得到省市巡视的高度评价，并获得了考生及社会广泛赞誉。近5年来，先后有12人次被省市考试部门表扬为教育考试“先进个人”，2个考点5次获评“优秀考点”。一是政治站位高，责任使命坚定。坚持党建引领，组考队伍素质精良。始终站在为党育人、为国选才的高度，十年如一日，细心准备，科学谋划，全力筹备组织好每一场考试。注重加强考生和监考教师培训教育，以案明纪、以诺促信、以警束行，严明考试考纪，确保考试的公平、公正。二是科学谋划实，安全防线牢固。十年来，始终以“如履薄冰”的紧迫感，以“时时放心不下”的责任感，严把试卷保密关，确保整个考区没有一起失密泄密事件。严把考点安全关，借助视频监控、智能AI巡考等技术手段，让遵规守纪成为师生自觉行为。严把考生关怀关，坚持“以人为本”、“考生至上”的原则，考生及社会满意度高。三是精心准备细，考务组织规范。在组考过程中，强化协同联动机制，主动对接招委会各成员单位，戮力同心，紧密配合，确保各项服务保障落实到位。严格规范操作流程，考试时间“零误差”，考务动作“标准化”，特情处理“程序化”。提升应急处突能力，细化预案，责任到人，积极完善设施，做好安全防范。
[bookmark: _Toc5814]6.南漳县肖堰镇花庄完全小学
学校地处南漳县西南山区入口处，交通便利，以“人本管理、五育并举”为核心，深耕山区红色研学教育，打造独具特色的办学样板。近年来，先后培育骨干教师8名、教坛新秀2人，市县学生最喜爱的好老师6人，市县集体奖项10个，15人次在县级教学比武中获奖。该校以“红色领航、故事育人”为抓手，融合各项管理事项。将党建与德育、教学，开展“党员教师示范课”、“红色故事宣讲”等活动，党员教师结对帮扶学困生覆盖率100%，相关经验获县级党建平台专题报道。学生在县级以上学科竞赛、文体活动中获奖70余人次。该校以“数字资源，分层培优”为媒介，整合社会各类资源。联合襄阳市检察院、U来公益等开展法治教育、艺术直播课，采取“分层教学+”模式，实现“低进高出、全面发展”，学生综合素质测评优秀率提升30%，教学成绩稳居县域前列。2023－2024年度全县教学质量监测中被评为“南漳县小学教学工作先进单位”。该校以“红心育匠，双培赋能”为品牌，集合常规狠抓科研。学校创新开展“党建+双培养”特色教科研活动，校长带头做科研，党员带头讲示范课，3年来学校通过结对帮扶、公益课程等举措，成果丰硕，累计立项市级课题3项，校园科研氛围浓厚，教学理念持续更新。
[bookmark: _Toc23750]7.南漳县长坪镇黄潭完全小学
[bookmark: _Toc12446]学校是南漳西北山区一所微小规模的农村寄宿制学校，先后荣获教学工作先进单位、先进基层党组织、教育系统优胜单位等荣誉称号10余个。现有8名教师，其中党员6名、襄阳市骨干教师1名、南漳县教坛新秀2名。该校教学成绩优异，近3年全县水平能力测试随机抽考中，有5名教师学科教学成绩位列全县前8名，其中1名教师连续3年位列全县前3强，2名教师位列全县第1，3名教师连年位列全县前3名，综合成绩位列全县前5名。该校党建基础扎实，党支部战斗堡垒作用有力，党员教师带头承担公开课、示范课，多名党员教师成为教学骨干，市级骨干教师、县级教坛新秀的传、帮、带作用明显，师生精神面貌昂扬向上。党员先锋模范作用突出，青年教师成长迅速，多人荣获“教坛新秀”、“教书育人表现突出个人”、“教学质量先进个人”等称号。该校常规落实有效，能够坚持以教育教学质量为中心，深耕课堂，强化常规管理，“向四十分钟要质量”，切实落实日巡、周检、月查制度，暑期集训、校本研修等各项工作有序、有效、扎实开展。
二、襄阳市教育工作先进个人参评对象主要事迹
（一）教师类别
1.贾勇，男，汉族，1977年10月出生，现任南漳县第一中学政教处主任、专技8级教师，2000年8月参加工作，学历为大学本科，毕业于湖北师范学院数学教育专业。自参加工作以来，政治立场坚定，工作认真负责、成效显著，教学成绩优异，师德师风优良，管理能力突出，未受到组织处理或党纪政务处分，作风务实、严于律己。先后荣获“襄阳市学生最喜爱的老师”、襄阳市“优秀教师”、南漳县“优秀班主任”、南漳县“五一劳动奖章”等称号8个，发表教研论文5篇，参与课题研究1个并成功结题，担任班主任18年（其中毕业年级8年），教学成绩名列前茅。
在南漳县一中，贾勇同志是教育的中流砥柱，24年坚守教育一线，用行动诠释师者担当。教学上，贾勇同志视课堂为生命，精心备课，追求深入浅出、生动高效。他持续学习教育理论，积极参加培训，勇于教学改革，形成独特教学风格，从普通教师成长为襄阳市骨干教师。他的课堂充满活力，学生兴趣盎然，多次荣获优质课竞赛奖项，获评“襄阳市学生最喜爱的老师”。担任班主任时，他以爱育人，早出晚归，关注学生的思想、学习和生活。他用耐心引导问题学生，给家庭特殊的孩子温暖，注重班级文化建设，培养学生自我管理能力，所带班级班风正、学风浓，多次荣获“优秀班主任”等称号。随着能力提升，贾勇同志承担年级主任、政教处主任等管理职责。作为年级主任，他优化管理制度，分析教情学情，助力教师成长，协调家校关系，使年级教学质量稳步提升。身为政教处主任，他创新德育模式，策划系列德育活动，重视班主任队伍建设，让学校校风学风显著改善。
长期的超负荷工作让贾勇同志身体出现问题，但他仍带病坚守，用实际行动诠释了责任与担当。24载教育生涯，他初心不改，是当之无愧的师德楷模和新时代“四有”好老师。
2.黄淑华，女，汉族，1979年8月出生，现任南漳县职教中心政教处副主任、专技7级教师，1994年7月参加工作，全国英语等级考试口语考官，国家二级心理咨询师。第一学历为中专，毕业于湖北医科大学附一卫校营养技士专业；在职学历为大学本科，毕业于湖北大学汉语言文学专业。1994年7月在武安镇双柏中心学校任教，1998年8月在武安镇刘集中学任教，2006年9月在南漳县职教中心任教。自参加工作以来，政治素质过硬，工作业绩突出，作风务实细致，班级管理有特色，先后荣获国家、省市、县、校优秀教师等称号60余个，教科研成果3项，教学成绩排第一名。
匠心育才，破解机加升本难题。2009年所带班级本科上线人数占全校20%，2024年机加专业本科上线11人，超额完成市指标220%，所带机械加工专业2人超本科线22分，实现16年来本专业本科零突破，6届高三保持100%上线率，培养出4名校状元。
笔耕不辍，夯实教研教改根基。《职业技术教育的本体及认识》获省级教科研奖并被中国期刊网全文收录，30余篇论文与教学设计获各级奖项。作为英语教研组长，首创英语技能竞赛体系，涵盖歌唱、朗诵等多元形式，显著提升学生学习兴趣。
铁肩柔情，重塑问题班级生态。担任班主任26年（其中毕业年级8年），屡次将“闻名班”转化为“文明班”。2006年接手86人大班（男女比6:1），三个月蜕变为文明班，成为男生班“专业户”。所带高三（11）班校运会获5项第一，高考2人本科，43人入公立院校。连续多年100%学生满意度，被评为襄阳市“学生最喜爱的好老师”。
烛照杏坛，诠释师者担当底色。2011年带病护送学生赴汉考试，住院期间“遥控”确保班级纪律；2024年右脚重伤仍垫凳上课，她“棉拖站讲台、送考”，用行动诠释“甘为园林添新绿”。同事称“119”、学生呼“华姐”，先后获评湖北省“优秀班主任”、襄阳市“优秀共产党员”“学生最喜爱的好老师”“双师型”教师；入选《南漳年鉴》、获评“先进教育工作者”“模范班主任”“骨干教师”“师德模范”“教书育人工作突出个人”等20多个荣誉。
3.欧孝凤，女，汉族，1977年11月出生，现任九集镇涌泉初级中学教师、专技9级教师，2000年8月参加工作。第一学历为专科，毕业于襄阳师范高等专科学校（现湖北文理学院）化学教育专业；在职学历为大学本科，毕业于湖北第二师范学院化学专业。2000年8月在九集镇涌泉初级中学任教至今。自参加工作以来，政治表现良好，工作成效突出，教学成绩优异，师德师风良好，管理能力卓越。该教师工作作风严谨务实，治学勤勉，爱岗敬业。个性沉稳耐心，富有爱心与责任感，关爱学生成长，尊重个体差异。为人师表，廉洁自律意识强，坚守高尚师德，自觉抵制不正之风，以清廉从教、公正处事维护职业尊严，是学生健康成长的引路人和品格塑造者。先后荣获九集镇优秀教师等称号5个，教科研成果2个，担任班主任12年（其中毕业年级5年），教学成绩排第一名。
作为一名普通的教师，始终怀揣着对教育事业的无限热爱与执着追求，利用每一个可以利用的时间，参加各类教育培训，研读教育经典，不断拓宽自己的视野，深化专业知识。不仅自己带多门课，还经常指导年轻教师磨课、听课、评课，年达十多节次。指导的农村教学基本功大比武政治课《基本经济制度》荣获襄阳市三等奖，数学课《勾股定理》荣获南漳县二等奖。作为班主任，深知自己肩负着更多的责任与使命。家访贫困家庭十余户，资助贫困孩子十多名，始终没有让一个孩子辍学。
关心每一个孩子的身心健康，关注他们的成长需求，为他们提供必要的帮助和支持。无论是学习上的困惑还是生活上的难题，只要孩子们需要，都会第一时间伸出援手，给予他们最温暖的关怀和帮助。半夜送发烧的孩子去急诊室，放学家长未到的亲自送学生回家。我用自己的行动诠释着“爱生如子”的深刻内涵，让每一个孩子都能感受到来自老师的温暖与关怀。先后获评“襄阳市骨干教师”“南漳县优秀教师”“南漳县学生最喜爱的老师”“九集镇名师”等多个荣誉。
4.张辉英，女，汉族，1979年9月出生，现任南漳县板桥镇新集完全小学党支部副书记、专技9级教师，1999年8月参加工作。第一学历为中专，毕业于南漳县教师进修学校普师专业；在职学历为大学本科，毕业于湖北大学汉语言文学专业。1999年9月至2011年6月在南漳县板桥镇北峰完全小学任教，2011年9月至2012年6月在南漳县板桥镇竹坪中心小学任教，2012年9月至今在板桥镇新集完全小学任教。自参加工作以来，一直注重学习，政治素质较高，大局观念强，工作能力突出，能够出色完成各项工作任务，具有高度的责任心和敬业精神，尽心尽力为学生和家长服务，得到了他们的高度评价和信任，先后荣获市级学生喜爱的好老师、县镇级优秀教师、师德标兵、党建先进个人等称号18个，教科研成果19个，担任班主任15年，教学成绩排名一直均为全镇第一，全县前列。
初心不改，忠于职守。扎根偏远山区26载，26年如一日，工作无怨无悔。关爱学生，倾注真情。关注帮扶留守儿童20余名，假期徒步走访30多户边远贫困学生家庭，资助他们学习和生活用品，及时为他们排忧解难，没有让一个孩子辍学。追求卓越，奋力翱翔。在工作中，她积极参加教研教改，不断提升自身能力，教学成绩排名一直均为全镇第一，全县前列。撰写论文、案例18余篇，分别荣获省市县级奖；代表全镇参加县级多学科赛课6余次，其中语文、数学及英语优质课赛讲均荣获县级一等奖。
她先后荣获“襄阳市学生最喜爱的教师”、“南漳县优秀交流教师”、“南漳县学生最喜爱的教师、”“南漳县师德标兵”、“南漳县党建先进个人”、“南漳县骨干教师”等荣誉10余个。
5.李晶晶，女，汉族，1995年1月出生，现任东巩镇东巩完全小学工会主任、专技12级教师，2019年8月参加工作。第一学历为本科，毕业于武汉工商学院物流管理专业。2019年8月至今在东巩镇东巩完全小学任教。自参加工作以来，政治立场坚定，工作成效显著。教学成绩突出，创新“三维分层教学法”使班级语文成绩连续三年全镇第一；师德高尚，建立“留守儿童成长档案”，爱生如子，倾情奉献；管理能力强，兼任财务工作严谨规范。廉洁自律，未受任何处分，是德才兼备的优秀教师代表，先后荣获南漳县教育系统工会工作模范个人、南漳县教坛新秀等称号8个，教科研成果19个，担任班主任3年（其中毕业年级1年），教学成绩排镇第1名。
深耕课堂，教学成绩斐然。针对乡村学生语文基础差异大的现状，她创新实施“三维分层教学法”，为不同层次学生设计个性化学习任务，使班级语文平均分连续三年位居全镇第一。她注重阅读推广，在班级建立“班级流动书屋”，推行“阅读存折”激励制度，学生年均阅读量从5本提升至18本，让书香真正浸润了山乡校园。
教研并重，推动教学改革。她积极参与课题研究，市级课题《小学书法教育策略的研究》成功结题并推广，其基础教育数字化转型案例《墨香校园数字启新程》获省级奖项。撰写的《小学语文作文教学中微课资源的开发与应用》等3篇论文获国家级一等奖并发表于核心期刊，她不断提升自己的专业素养，以素养践行育人使命。
心系学生，践行育人使命。她建立“留守儿童成长档案”，为多名学生定制关爱方案，徒步家访、心理疏导，帮助自卑学生重拾自信，以生命温度滋养心灵成长。疫情期间，她主动投身志愿服务，以师者大爱延伸教育场域。
精细管理，保障学校运转。她兼任学校财务工作，白天授课、夜晚理账，确保财务数据零差错，为学校决策提供精准数据支持。作为工会委员，她策划“四季暖心工程”，组织教师团建、慰问困难职工，增强团队凝聚力。她一肩多任，矢志躬耕，以教育家精神诠释责任维度。先后获评南漳县教育系统“工会工作模范个人”、“南漳县教坛新秀”、“优秀志愿者”等8项荣誉。
6.李清娥，女，汉族，1970年12月出生，现任长坪镇长坪完全小学教师、专技9级教师，1990年8月参加工作。第一学历为高中，毕业于南漳县荩忱中学；在职学历为大专，毕业于华中师范大学小学教育专业。1990年8月至2007年7月在薛坪镇秦坪中心小学任教，2007年8月至今在长坪镇长坪完全小学任教。自参加工作以来，政治表现坚定可靠，始终忠诚于党的教育事业；工作成效显著突出，教学成绩长期稳居全镇前列；师德师风高尚纯正，关爱学生特别是留守儿童和学困生；管理能力扎实过硬，担任班主任30年成效显著。该同志作风朴实，任劳任怨，廉洁自律，未受过任何组织处理或党纪政务处分。先后荣获省级市级县级优秀教师等称号30多个，教科研成果10多个，担任班主任30年（其中毕业年级15年），教学成绩一直排在首位。
在担任班主任期间，学生来自全镇十四个村，留守儿童特别多、年龄性格差异大。她通过家访、电话联系，认真了解每一位学生的思想状况和心理特点，了解他们的家庭和周围环境，而后选择合适的方法、手段来进行教育。当她面对心灵受到伤害的学生时，她尽量鼓励让学生发奋起来。尤其对那些失去父母、留守学生和学困生，更是关怀备至。经常询问其生活情况，注意从多方面给予关怀及尊重。通过她的有效教育，每学期期末水平测试综合指数均在0.90以上。2024年秋，指导学生绘画，有三名学生获得市级奖。
李清娥老师不仅在教学上成绩斐然，更以顽强的毅力和无私的奉献精神，克服种种困难，坚守在三尺讲台。自2022年秋半月板手术后，恢复过程漫长且艰辛，但是她深知自己肩上的责任，心中始终牵挂着学生们的学习和成长，她依然拄着双拐坚持上课。在课堂上，她忍着身体的不适，用饱满的热情和生动的讲解，为学生们传授知识。她的这种坚韧不拔、无私奉献的精神，为学生们树立了榜样，使他们懂得了坚持和责任的意义。
在教育科研方面，她深知教科研对教学工作的重要性，积极探索教学改革创新。在“好课堂”参赛活动中，她将先进的教育理念与实际教学相结合，打造出了一堂精彩绝伦的科学课。在比赛中，她凭借出色的教学表现，最终荣获县级一等奖的优异成绩。2024年，在全校50岁以上的教师中，李老师是参赛和获奖最多的教师之一。
她先后获评“湖北省骨干教师”、“襄阳市优秀班主任”、“襄阳市学生最喜爱的教师”、“襄阳市模范教师”、“南漳县师德标兵”、“南漳优秀教师”等20多个荣誉。
7.吴忠琼，女，汉族，1980年8月出生，现任南漳县实验中学教师、专技9级教师，1999年8月参加工作。第一学历为大专，毕业于南漳电大；在职学历为大学本科，毕业于湖北省第二师范学院汉语言文学专业。1999年8月在南漳县闫坪中学任教，2003年在南漳县李庙中学任教，2014年在南漳县实验中学任教至今。自参加工作以来，政治立场坚定，坚守初心；工作成效卓著，课堂高效；师德师风高尚，润物无声；管理能力突出，领航有方；工作作风务实，锐意担当，是新时代“四有”好老师的优秀代表。先后荣获襄阳市骨干班主任、襄阳市师德标兵、南漳名师、南漳县最美教师等称号9个，教科研成果28个，担任班主任15年（其中毕业年级5年），教学成绩排名第一。
执教语文二十余载，她恪守“精耕细作”之道。课堂创新铺设心灵路径：化《论语》箴言为生活情景剧，以《岳阳楼记》的诵读激荡少年意气。更策划“跟着书本去旅行”等诵读活动，让书香浸润校园，滋养学生精神拔节。她执教的公开课《天下皆暖》在省市获奖。
班主任工作中，她传承“春泥护花”精神。面对因家庭创伤自我封闭、行为偏激的女孩欣怡，她倾注耐心与智慧，利用琐碎时间倾听心声。一次涉及女孩隐私的关键时刻，她用自己的围巾悄然遮盖凳子上的污渍，这个细微举动彻底打开了欣怡心扉。升入高中时她深情留言：“老师，您像妈妈一样小心保护了我的尊严......”
身为年级主任，她坚守“春华秋实”使命。领航课改，率先探索“四有、三步、五声”模式；实施“青蓝工程”，助力青年教师快速成长，多人获市级以上奖项；科学运筹备考，凝聚家校合力。任职四年，年级省市示范高中录取率连年攀升。
从精耕课堂到运筹年级，从雕琢文字到塑造灵魂，吴老师生动诠释了新时代“四有”好老师的内涵，先后获评“襄阳市师德标兵”“襄阳市骨干班主任”“南漳名师”“南漳县最美教师”等荣誉。
8.李雪，女，汉族，1984年6月出生，现任南漳县城关中心幼儿园工会主任、专技12级教师，2012年9月参加工作。第一学历为大专，毕业于襄樊学院英语教育专业；在职学历为大学本科，毕业于湖北文理学院学前教育专业。2012年9月在九集镇中心幼儿园任教，2017年9月在南漳县城关中心幼儿园任教。自参加工作以来，政治表现坚定，工作成效突出，教学成绩优异，师德师风高尚，管理能力扎实，无组织处理或党纪政务处分。她深耕幼教13年，用心守护孩子，以爱与专业践行初心，作风严谨、廉洁自律，是幼儿成长的引路人，先后荣获优秀教师、优秀班主任、师德标兵等称号9个，教科研成果53个。
13年光阴，她让“爱”有了具体的模样：是睡前轻哼的歌谣，是课堂上传递的温暖，是读懂画纸褶皱里的小心事。每个孩子眼中的星光，都是她扎根幼教最生动的答案。她让留守儿童遇见“被牵挂”。攥衣角躲在教室后的小雨，因她每日午睡时轻拍后背的《虫儿飞》，从浑身紧绷到主动递上攒了许久的水果糖。10多个像小雨一样的孩子，在她的睡前故事与拥抱里，第一次读懂“温暖”的形状。她把专业长成“传承的光”。三次站上县新教师讲台，培训200余人次，《我等你，在南漳》《千里江山图》等课程，让家乡人文变成孩子指尖可触的故事。指导幼儿参加“家风润万家”手抄报征集活动获“指导老师”称号；辅导徒弟打磨《神奇的调皮沙》获市二等奖，让“赋能成长”不止于孩子，更播撒在同行心间。看见画里藏着的“公主梦”。朵朵画旁“想要公主裙”的心愿，被她换成粉色纱裙的惊喜。孩子穿着裙子转了十圈的身影，成了毕业册里最亮的光斑——她知道，童年的梦不止在笔尖，更在被看见的瞬间，悄然发芽。
因工作用心，先后获评“先进幼教工作者”、“优秀教师”、“优秀班主任”、“师德标兵”、“德育工作先进个人”等多个荣誉。
（二）教育工作者类别
1.浦彬，男，汉族，1978年12月出生，现任南漳县学生资助中心副主任、专技9级教师，1997年9月参加工作。第一学历为中专，毕业于南漳县教师进修学校普师专业；在职学历为大学本科，分别毕业于襄樊学院汉语言文学专业（专科）、湖北第二师范学院汉语言文学专业（本科）。1997年9月在南漳县曙光小学任教，2006年11月至今在南漳县学生资助中心工作。2006年当选南漳县第八届政协常务委员，2021年当选襄阳市第十八届人大代表。自参加工作以来，先后荣获省级先进个人2项，市级先进个人3项，县级先进个人13项。
凡夫擎针，线联万家。该同志扎根学生资助岗位二十载，亲历我县资助体系从“两免一补”到学段全覆盖的壮阔历程。他如执针引线，将国家政策精准传递，惠及困难学子近40万人次，经手发放资金近3亿元，用责任之“线”串联起万千家庭希望，身体力行守护“不让一名学生因贫失学”的庄严承诺。他深钻政策，吃透精神；广发手册，普及知晓；更主动联通扶贫、民政、残联织就信息共享之网，每学期于六万学子中精准定位帮扶对象，为应助尽助筑牢根基。
小兵执幕，朝发夕至。身处基层，该同志却以创新思维提升效能。为确保资助金安全、快捷直达学生家庭，他深入调研，于2010年率先在全市革新发放模式，变“现金发放”为“银行直达”，赢得赞誉。为守护助学贷款诚信，他不计辛劳，牺牲休息时间，电话沟通、上门提醒，力保贷款学生按期还款，将逾期率稳控于低位。他以“小兵”之姿，高效执行，务求实效，让惠民政策如朝令夕至般精准落地。
每日细作，滴水护花。“滴滴汗水花上浇”，该同志以工匠精神雕琢日常。高强度工作酿成疾患，重度痔疮致其贫血难行，曾经意气风发的青年，未及五十已华发尽染。然病痛缠身，他未曾言苦；憾对妻儿，他藏起愧疚。惟以日复一日的精细付出——筛选比对、核实数据、点滴提醒——汇聚成守护教育公平的涓涓细流。
[bookmark: _Toc14633]二十余年坚守，荣获省市县“资助工作先进个人”、“优秀教育工作者”等二十余项荣誉，并当选市县人大代表、政协常委，其“滴水穿石”般的奉献，终换来“喜看来日满园春”。
2.周海波，男，汉族，1977年12月出生，现任南漳县职业教育中心党政办主任、专技9级教师，1999年7月参加工作。第一学历为大学专科，毕业于襄樊学院英语教育专业；在职学历为大学本科，毕业于华中师范大学英语专业。自参加工作以来，扎根山区职教26载，他用爱心点亮无数学子的技能梦想，用担当书写职业教育的精彩华章，用奉献诠释共产党员的初心使命，先后荣获县优秀教师、班主任、师德标兵、共产党员、党务工作者等称号11个，教科研成果2个，担任班主任19年（其中毕业年级6年），教学成绩排第一名。
该同志甘做三千学子的“成长摆渡人”。他注重思想引领，促进学生发展，以热爱与坚持诠释了“知行合一”的教师本色，用实际行动托举山区职教学子的成才梦想，将3700余名中考低分学生送入大学，近五年来帮扶困难学生12名。
该同志甘做教学相长的“谦恭孺子牛”。面对职业教育快速发展的新要求，他深感“要给学生一碗水，自己须有一桶水”，在顺利获得教育硕士学位的同时，他还荣获湖北大学“优秀研究生”称号。他将前沿教育理论融入中职课堂，开发“项目+情境”教学模式，提升学生实践能力，所授课程获评市级精品课；参与省级课题研究，编写校本教材；探索人工智能赋能职业教育教学，增强教学实效，提高教学质量。
[bookmark: _GoBack]该同志甘做急难险阻的“可靠急先锋”。作为学校党建具体工作负责人，他在校党委的领导和支持下，强化党建工作考核，抓实党建工作规范化建设。他规范从教、办文、办事，勇于担当作为、攻坚克难。先后被县总工会评为“优秀工会工作者”，被县委评为“先进党务工作者”。
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